

# 看了本报报道 20部新手机失主找到了

## 粗心司机不关车门就上路,共丢失570部已找回35部 剩下的警方正在追查,捡到请早点归还

本报讯 司机陈先生7月30日凌晨在道路上捡到20部手机,辗转交到民警手中。8月8日上午,多方求证下,失主到嵩山路派出所领走手机。警方同时还被告知,一起丢失的还有500多部手机没有找到。失主称,这些手机都有串号即手机身份证,一旦使用,警方就能找到机主。

8月7日,郑州晚报报道了此事。当天,河南长通物流公司运营总监王敏女士与记者联系,称这些手机正是他们公司丢失的。

8日上午9时,在嵩山路派出所治安中队,长通物流的王敏女士拿着制作好的锦旗和3000元“拾金不昧奖金”,送给拾金不昧的陈盈理表示感谢。

王女士介绍,陈先生捡到的这20部手机,是他们这批货中一小部分。“当时拉货师傅凌晨2点从郑州货场出发,走物流通道,之后上高速。到商丘后,师傅停车去休息了,清晨卸货时才发现车后门开着,丢了57箱手机,共570部,价值150多万元。我们立即报警了,现在还不确定是不是案件,因为丢得很奇怪。之后,发现郑州晚报和相关媒体进行了报道,我们立即与嵩山路派出所联系,带了相关资料赶来了。”

之后,王女士一行人赶到派出所,在核对了相关信息后,民警把手机归还。

在中牟县共追回15部,加上这20部,目前共追回35部。



本报8月7日报道版面



失主向警方领取丢失的20部新手机

警方还在追查其余535部手机。王敏说,如果有人捡到这些手机,请及时与长通物流或者与警方联系归还,他们会表示感谢。郑报融媒记者 徐富盈 文/图 线索提供 郑振松

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



陈先生展示捡到的20部新手机

# 惠民大行动：羊奶粉，你以前真的买贵了

## 洋贝尔富硒高钙无糖羊奶粉 原价 198元 工厂价4折今天只卖79元

原价198元一盒,8月9、10、11日这3天,工厂价4折只卖79元,原来买一盒的钱,活动可以直接拿走2盒半。郑州市统一订购送货热线:400-995-0826。

近日,一向低调的中国羊乳制品行业领跑者——洋贝尔集团陕西富平秦源乳业有限公司向国内外多家媒体高调宣布:公司拳头产品“洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉”,以超低价惠民直销。

中老年人常喝羊奶身体好



《本草纲目》记载:“羊乳甘温无毒,可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺。”喝羊奶不仅能温暖肠胃、祛除寒冷,而且长期喝还能强壮身体。几千年来,祖国中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。

国际营养学界认为,羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的三分之一,更利于肠胃吸收,且长期饮用不上火、不过敏、不会发胖。另外,羊奶中的维生

素及微量元素含量丰富。  
“这个洋贝尔羊奶粉口感真好,全家都爱喝,上次买少了,这次赶上活动得多买点!”

家住郑州市的王阿姨说:洋贝尔羊奶粉口感真好,连小孙子都爱喝,早就知道羊奶营养价值高,就怕有羊膻味不爱喝,工作人员说这个洋贝尔羊奶粉是经过脱膻技术处理的,光一个脱膻技术就使用了好几项先进科技呢,保证不膻,这回好了,小孙子天天跟着我喝一大杯,口感确实不一样,上次只买了两盒尝尝,这次活动这么便宜,我可得多买点!

挑选优质羊奶粉有窍门

温馨提示:如何判断优质纯羊奶粉,可用100℃开水冲泡,稍冷却后看表面是否有一层厚厚的奶皮,如果有说明是纯羊奶粉,没有则表明您买的不是优质羊奶粉。

相关链接:坐落陕西羊奶之都的陕西富平县洋贝尔集团陕西秦源乳业有限公司,在国家级农业技术开发中心——中国杨凌农科院的强大技术支持下,引进国际一流的全自动化包装线和国际先进干混系统,生产过程全自动化控制,第一个采用微胶囊化分子包埋技术的羊奶粉,每一粒奶粉都呈现空心状态,更易于溶解,更易于吸收。



惠民通知

为了推广普及羊奶粉的营养价值和作用,让更多人花更少的钱喝到更优质的羊奶粉,全国羊奶粉生产和出口大型乳企——洋贝尔集团现在在全国启动“喝羊奶,保健康”工厂价直惠惠民活动:

市场价198元/盒的洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉,今天、明天、后天3天,工厂价4折直销只需79元/盒,一盒直省119元,一箱12盒能省1428元,原来买一箱的钱,今天能买2箱半,您可抓紧了,错过这3天活动可就亏大了!

【特别声明】1、本次活动每人最多限购2箱(每箱12盒),谢绝重复采购;2、所有渠道经销商不得借机囤货,一经发现取消经销资格;3、整箱起全市免费送货,货到再付款。

“洋贝尔羊奶粉”郑重声明

- 1.我们敢和任何羊奶粉比奶源,比配方,比营养,比价格,比质量。
- 2.“洋贝尔羊奶粉”隶属于洋贝尔集团,全部采用八百里秦川关中平原奶山羊基地瑞士莎能奶山羊,确保原料的品质和低价。
- 3.本次直供的洋贝尔羊奶粉,全部为2017年生产的最新批次产品,砍掉层层中间经销加价环节,出厂价直供消费者。
- 4.洋贝尔羊奶粉,特别添加了对中老年人有益的钙和多种维生素,适合久病体弱、中老年人群长期服用,低脂无蔗糖,高血糖人群也可放心喝。
- 5.30天无条件退货,不论是爷爷奶奶奶不喜欢喝,还是爸爸妈妈不喜欢喝,小孩子不喜欢喝,一律无条件退货,说到做到。

郑州市抢购热线: 400-995-0826

郑州市经销地址: 百岁源大药房(南阳路群办路北200米路东)

整箱起全市免费送货 先验货后付款

